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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiapina em seu primeiro 
período legislativo às 19h (dezenove horas) do dia 08 (oito) de fevereiro de 
2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário 1° de Junho do Palácio Deputado 
Fernando Melo da Câmara Municipal de Ibiapina, localizado na Rua Padre 
Ibiapina, 680 - Centro - Ibiapina/CE. Esta Sessão foi presidida pelo Sr. 
Vereador José Jocier Marques de Souza, e secretariada pelo Vereador 
Maycon Antônio José de Sousa Alcântara. O Sr. Presidente autorizou o Sr. 
Secretário que fosse feita a chamada dos vereadores, sendo que estavam 
participando: Adécio Pereira de Carvalho, Adelmo Pereira de Carvalho, 

MN Carlos Augusto Mesquita Camelo, Francisca Edimirta Negreiros de 
Carvalho, José Carpegiane Ferreira de Sousa, José Jocier Marques de 
Sousa, Luciano Pereira de Sousa, Márcio de Araújo Costa, Maria Aparecida 
Cosme da Silva, Maycon Antônio José de Sousa Alcântara. Deixando de 
comparecer o vereador Rodrigo Mello Marinho, que apresentou atestado 
médico. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. 
O Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário a fazer a leitura da ata do dia 
01/02/2021. O Sr. Presidente colocou a ata em discussão e votação e a 
mesma foi aprovada pela unanimidade dos vereadores presentes. Dando 
continuidade o Sr. Presidente autorizou a leitura da ordem do dia: a) Ofício 
Circular N° 38/2021 oriundo da Justiça Eleitoral; b) Ofício N° 035/2021 
oriundo da Justiça Eleitoral; c) Indicação N° 18/2022 de autoria do Vereador 
Luciano Pereira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a conclusão das praças das 
comunidades de Vereda e Araçás e o calçamento da Vila Nova; d) 
Indicação N° 19/2022 de autoria da Vereadora Maria Aparecida Cosme da 
Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada a redução da carga horária de enfermeiros, técnicos e 
auxiliares de enfermagem, também a correção do piso salarial, 

\kts_ implantação de diárias quando esses se deslocam com pacientes para fora 
da cidade; e) Indicação N° 20/2022 de autoria da Vereadora Maria Aparecida 
Cosme da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada urgentemente a pavimentação do canteiro em 
frente a Rua Antônio R. de Carvalho; f) Indicação N° 21/2022 de autoria da 
Vereadora Maria Aparecida Cosme da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através 

a secretaria competente que seja providenciada a troca de lâmpadas no}
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Sítio Santa Maria e o conserto do bueiro no Sítio Baixão próximo ao campo 
do CRB; g) Indicação N° 22/2022 de autoria da Vereadora Maria Aparecida 
Cosme da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada a poda das árvores da Rua Venceslau Soares; h) 
Indicação N° 23/2022 de autoria da Vereadora Maria Aparecida Cosme da 
Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada uma ambulância para comunidade de Araçás e o 
cronograma de manutenção das estradas; i) Indicação N° 24/2022 de 
autoria do Vereador José Carpegiane Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. 

'IN Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada 
construção do calçamento em pedra tosca na comunidade do Sítio Limão; 
j) Indicação N° 25/2022 de autoria do Vereador José Carpegiane Ferreira de 
Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada construção do calçamento em pedra tosca na comunidade 
do Sítio Moitinga; I) Indicação N° 26/2022 de autoria do Vereador José 
Carpegiane Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciado o melhoramento da iluminação pública 
na Praça do estádio; m) Indicação N° 27/2022 de autoria do Vereador José 
Carpegiane Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciado total apoio à comunidade de São José 
em virtude dos festejos do seu padroeiro; n) Indicação N° 28/2022 de 
autoria do Vereador José Carpegiane Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. 
Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
construção do calçamento em pedra tosca em torno da igreja de São José; 
o) Indicação N° 29/2022 de autoria do Vereador Márcio de Araújo Costa, 

v sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada a recuperação da estrada que liga o Sítio Paratibe, 
passando pelas comunidades de Alto do Major, Distrito de Betânia até o 
Sítio Tauã de Baixo; p) Indicação N° 30/2022 de autoria do Vereador Márcio 
de Araújo Costa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada a recuperação da estrada que liga o Sítio Jurema 
Sul a Comunidade de Jurema Norte; q) Indicação N° 31/2022 de autoria do 
Vereador Márcio de Araújo Costa, sugere ao Sr. Prefeito através da 
secretaria competente que seja providenciada a recuperação da estrada 
que iga o Sitio Alto do Major a Comunidade de Jurema Sul; r) Indicação N°..;

Rua Padre lbiapina, 680, CEP: 62360-000 — lbiapina — Ceará 
Fone Fax (88) 3653-1388 CNPJ: 06.577.605/0001-26 



Câmara Municipal de lbiapina 
Poder Legislativo 

Fone/Fax: (88) 3653.1388 
Fone: (88) 3653.1373 

contatos@cmibiapina.ce.gov.br 
www.cmibia pina.ce.g ov. br 

32/2022 de autoria da Vereadora Maria Aparecida Cosme da Silva, sugere 
ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
capina da praça da Igreja Santa Clara no Bairro Pimentas; s) Indicação N° 
33/2022 de autoria do Vereador Adécio Pereira de Carvalho, sugere ao Sr. 
Prefeito através da secretaria competente que seja providenciado o asfalto 
da Rua Pedro Aragão ao lado da escola Maria Luiza, em frente ao 
destacamento militar; t) Indicação N° 34/2022 de autoria do Vereador 
Adécio Pereira de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a construção da quadra do Distrito de 
Pindoba; u) Indicação N° 35/2022 de autoria do Vereador Adécio Pereira de 
Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciado o abastecimento de água potável da comunidade de 
América; v) Indicação N° 36/2022 de autoria da Vereadora Francisca 
Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da 
secretaria competente que seja efetuado com a máxima urgência o 
concurso público para os cargos de agente de saúde, para suprir as 
comunidades de Pneu, Santa Maria, Janeiro e América dentre outras; x) 
Indicação N° 37/2022 de autoria da Vereadora Francisca Edimirta Negreiros 
de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que 
seja providenciada a recuperação do parquinho da Praça Nossa Senhora 
do Bom Parto e o parquinho da Praça do Estádio; z) Indicação N° 38/2022 
de autoria da Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere 
ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja solucionado os 
problemas com o atendimento odontológico nos PSF's, principalmente o 
do Bairro São João; a) Indicação N° 39/2022 de autoria da Vereadora 
Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através 
da secretaria competente devido as muitas reclamações sobre a falta de 
medicamentos populares e principalmente os medicamentos de alto custo. 
Solicito que seja normalizada o mais breve possível a distribuição desses 
medicamentos; b) Indicação N° 40/2022 de autoria da Vereadora Francisca 
Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da 
secretaria competente que seja providenciado um local apropriado para o 
acolhimento dos cães abandonados, para que seja evitado muitos 
acidentes e também a proliferação de doenças; c) Indicação N° 41/2022 de 
aut r do Vereador Maycon Antônio José de Souza Alcântara sugere ao 
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Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
conclusão do piçarramento da estrada do Sitio Vereda; d) Indicação N° 
42/2022 de autoria do Vereador Maycon Antônio José de Souza Alcântara 
sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada a reforma da quadra do Bairro Raimundo Linhares; e) 
Indicação N° 43/2022 de autoria do Vereador Maycon Antônio José de 
Souza Alcântara sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciado o asfalto da Rua Capitão Pedro e Rua Presidente 
Castelo Branco. Neste momento o Sr. Presidente abriu o Pequeno e 
Grande Expediente e consultou o Sr. Secretário se havia algum vereador 
inscrito, estavam inscritos no Pequeno Expediente os vereadores: Maria 
Aparecida Cosme da Silva, Carlos Augusto Mesquita Camelo, Márcio de 
Araújo Costa, Maycon Antônio José de Souza Alcântara, Francisca 
Edimirta Negreiros de Carvalho, José Carpegiane Ferreira de Sousa. No 
Grande Expediente estavam inscritos os vereadores Maria Aparecida 
Cosme da Silva, Luciano Pereira de Sousa, Márcio de Araújo Costa, 
Maycon Antônio José de Souza Alcântara, Adécio Pereira de Carvalho, no 
seu pronunciamento solicitou que fosse registrado em ata sobre o 

Carvalho, José Carpegiane Ferreira de Sousa, Adelmo Pereira de Carvalho. 
problema do esgoto do Bairro Pedrinhas, Francisca Edimirta Negreiros de 

Não havendo mais nenhum vereador inscrito o Sr. Presidente consultou o 
Plenário sobre a suspensão do intervalo regimental. Com a aprovação do 
plenário o O Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário que fosse feita a 
chamada dos vereadores, sendo que estavam participando: Adécio Pereira 
de Carvalho, Adelmo Pereira de Carvalho, Carlos Augusto Mesquita 
Camelo, Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, José Carpegiane 
Ferreira de Sousa, José Jocier Marques de Sousa, Luciano Pereira de 
Sousa, Márcio de Araújo Costa, Maria Aparecida Cosme da Silva, Maycon 
Antônio José de Sousa Alcântara. Deixando de comparecer o vereador 
Rodrigo Mello Marinho, que apresentou atestado médico. Havendo \4\
número legal o Sr. Presidente declarou reaberta a sessão. Em Única 
discussão I) Projeto de Lei N° 01/2022 de autoria do Poder Executivo "Que 
dispõe sobre atualização do piso salarial para agentes comunitários de 
saúde — ACS e agentes comunitários de endemias — ACE, dá outras tp 
providências", O Sr. Presidente colocou o Parecer da comissão de Justiça}
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e Redação em votação e o mesmo foi aprovado pela unanimidade dos 
vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou o Parecer da comissão de 
Finanças e Orçamento em votação e o mesmo foi aprovado pela 
unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 
discussão e votação o Projeto de Lei N° 01/2022 e o mesmo foi aprovado 
em única discussão pela unanimidade dos vereadores presentes. Neste 
momento o Sr. Presidente atendendo o requerimento do Vereador Márcio 
concedeu um minuto de silêncio em memória do Sr. Manoel Evaristo, 
morador da comunidade do Sitio Tauã de Cima. Não havendo mais nada a 
tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, mandando que fosse 
lavrada esta ata que vai assinada por mim   como 
secretário, e osdemais vereadores presentes. 
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